
Lineární algebra pro fyziky I 20/21 Dalibor Šmíd, MFF UK Zkouškový test 1

Úloha 1 (2b). Nechť A ∈ Rn×n. Dokažte, že A je regulární, právě když A4 je regulární.

Úloha 2 (2b). Uvažujme dva reálné vektorové prostory V,W a lineární zobrazení f : V → W .
Formulujte a dokažte nutnou a postačující podmínku, aby f byl monomorfismus.

Úloha 3 (2b). Uvažujme čtvercovou matici A ∈ Cn×n, která je regulární a podobná nějaké diago-
nální matici. Dokažte, že matice B ∈ C2n×2n, jejíž blokový zápis je

B =

(
A 0
0 A−1

)
,

je také podobná nějaké diagonální matici.

Úloha 4 (4b). Formulujte a dokažte větu o Laplaceově rozvoji determinantu.
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